
 La gestion administrative et 
commerciale

2022 - Enquête de 
Satisfaction Stagiaires

 Nos formations en présentiel

8,4 /10 8,8/10

Pédagogie 
Intervenants 

Organisations de nos 
formation 

98 % de nos clients 
sont très satisfaits

8,6/10

Qualité des 
Formations  

Vous nous jugez très performant
sur:

9 /10 9/10

L’amont vente Les inscriptions

8,7/10

Qualité des 
services 

Recommandé
à 100 %

Vous connaissez très bien nos 
formations qualifiantes 

 Nos formations à distance

8,4 /10

Qualité des 
formations

Chimie
Génie des procédés 
Biotechnologies

98 %

Vous appréciez bien 
nos outils de communication

Catalogue

8,6/10

Site web

8/10

Oui à 70 % Oui à 24 %

La certification est-elle 
importante pour vous ?
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